
Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58
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Ich wurde schon von Patienten beschimpft.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58
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Ich wurde schon von Patienten körperlich bedroht.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58
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12%

Ich war in der Praxis schon Opfer körperlicher Gewalt.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58
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In unserer Praxis gibt es Richtlinien für den Umgang mit schwierigen Patienten.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58
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Wir reden im Teammeeting regelmäßig über Probleme mit Patienten.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein



Umfrage: Wie sind Ihre Erfahrungen im Umgang mit aggressiven 
Patienten?

Info Praxisteam 1/2019
n = 58

17%

30%
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Wir sind für den Umgang mit aggressiven Patienten geschult.

auf jeden Fall

auf keinen Fall

eher ja

eher nein
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